



福州翔升软件开发公司，福州软件公司顶级企业

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：福州软件开发,福州软件公司

内容概要：

福州翔升软件开发有限公司[下称福州翔升软件开发公司]是一家自主研发、销售、实施、服务于一体化的专业软件公司。为了适应信息时代发展的需求，自创办以来，我司致力于开发房地产登记管理等信息管理软件，通过提供优秀的软件和卓越的服务，以专业技术赢得客...

正文：

福州翔升软件开发有限公司[下称福州翔升软件开发公司]是一家自主研发、销售、实施、服务于一体化的专业软件公司。为了适应信息时代发展的需求，自创办以来，我司致力于开发房地产登记管理等信息管理软件，通过提供优秀的软件和卓越的服务，以专业技术赢得客户青睐。现有客户遍布福建各地区，位居福建省房地产登记机构信息系统市场占有率第一位。

福州翔升软件开发公司始终坚持“以人为本，诚信负责”的服务理念，牢记对客户的要求，始终坚持诚信为本的价值观，注重客户提出的每一个要求，站在客户的角度充分考虑每一个细节，依靠专业的技术能力为客户提供高价值的产品和服务。同时，通过与客户的沟通协作，翔升发挥自己最大的专业优势为用户提供服务，以此受到了业内人士和客户的一致好评。这一切，也不断的激励着翔升人更好的开发新产品，服务于客户。

福州翔升软件开发公司的发展目标是本着以客户为中心的服务理念，通过严格规范的管理，良好的技术发展体系，充分发挥公司潜力，提高自身核心竞争力，以良好的信誉和优秀的技术力量，最大化的满足用户的需求。翔升始终秉承着“自主、创新、专注、极致、坚持、超越”的理念，脚踏实地的前进。

福州翔升软件开发公司根据国家新出台的《物权法》、《房屋登记办法》，与多个房地产登记机构进行研究和讨论，率先对公司产品进行了升级和更新，在同行业软件公司中最先取得重大突破。同时，在设计上引进全新的容器设计结构，注重法律学习，在掌握房地产登记业务法律知识的基础上，开发出具有适用性的新的登记软件，从而实现兼容过去、应用现在、适应未来的要求。

福州翔升软件开发公司具有强大的凝聚力和向心力，共同的价值观使得翔升人形成了共同的目标和理想。翔升不仅有强大的软件开发人员，还要求员工掌握房地产登记法律知识，翔升员工在房屋登记应用领域研究多年，多次参与房管系统的分析、设计、开发，以及后期销售、实施及服务，并多次参加建设部与福建省建设厅组织的多项会议和讲座。翔升人从中积累了相当丰富的软件应用、实施及维护经验。

“以人为本，客户至上”是福州翔升软件开发公司始终坚持的服务信念。只要是客户要求的，就是我们竭力完成的。翔升注重客户提出的每一个要求，充分考虑每一个细节，无论是售前或是售后，我们将秉承一样的态度，给客户以热忱，及时解决客户提出的问题。翔升将为您提供最为全面的软件服务，提供从硬件、网络咨询到软件应用、安全防护再到房管动态、业务开展等项目的服务。同时，除对产品BUG进行即时修复外，翔升还定期根据各地用户的建议、意见以及其业务发展需要，定时推出更新包及服务包，使产品、业务、管理共同得以完善及发展。

在同行的大力支持和帮助下，翔升房管系统、网上合同备案、签约系统、房地产信息网等多种系统的用户已遍布福建省内各地市，位居福建省房地产登记机构信息系统市场占有率第一位。

福州翔升软件开发公司鼓励革新，注重实效，在实现全心全意为客户服务的同时，承诺对产品持续更新，这不但是对您的承诺，也是市场对我们的要求。二期开发中，电子档案系统、测绘图纸管理、楼盘管理系统、商品房网上备案、房地产市场监测报告及语音服务系统也已开发成功。同时，将于第三期开发GIS、电子公文、地方联网等产品新功能。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com